
制服リボン・ネクタイの柄　アンケート調査結果 (３/１９現在)

① （％） ② （％） ③ （％） ④ （％）

北小 14 4.31% 26 8.00% 65 20.00% 68 20.92%

西小 15 8.62% 22 12.64% 31 17.82% 45 25.86%

南小 28 8.16% 31 9.04% 64 18.66% 90 26.24%

北中 48 14.55% 23 6.97% 48 14.55% 68 20.61%

計 105 8.96% 102 8.70% 208 17.75% 271 23.12%

⑤ （％） ⑥ （％） ⑦ （％）

北小 11 3.38% 114 35.08% 27 8.31%

西小 33 18.97% 16 9.20% 12 6.90%

南小 19 5.54% 81 23.62% 30 8.75%

北中 94 28.48% 27 8.18% 22 6.67%

計 157 13.40% 238 20.31% 91 7.76% 1,172
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